

**ФГБОУ ВО «Уральский государственный медицинский университет»  
Министерства здравоохранения Российской Федерации**

21 марта 2017 г.

620028, г. Екатеринбург  
ул. Репина, 3

**ОТЗЫВ**  
**на автореферат диссертации ИВАНИЦКОГО Александра Николаевича**  
**«Эколого-фаунистическая характеристика рукокрылых (Chiroptera)**  
**Абхазии и сопредельных территорий», представленной на соискание**  
**ученой степени кандидата биологических наук по специальности**  
**03.02.08 – экология (биология)**

Горные страны, характеризуясь высокой мозаичностью ландшафта, обладают высокой емкостью среды обитания, поэтому им свойственны большое биоразнообразие и высокое видовое богатство. Это все относится и к рукокрылым. Несмотря на то, что на материале с Кавказа защищено достаточно количество диссертаций, каждая новая работа, безусловно, вызывает большой интерес.

Представленная работа выполнена на большом материале, включает 7 глав, введение и заключение с выводами, содержит 24 таблицы и 43 рисунка. Список литературы насчитывает 280 источников, в том числе 91 на иностранных языках. Диссертация содержит оригинальные сведения о биологии рукокрылых Западного Кавказа. Ее материалы могут быть использованы для организации мероприятий, направленных на охрану рукокрылых на территории Абхазии и Краснодарского края.

Работа написана хорошим научным языком. Впечатляет как список цитированной литературы, так и список и уровень публикаций самого автора, в которых адекватно отражены материалы, представленные в диссертации.

На основании изложенного считаю, что работа соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а соискатель Иваницкий Александр Николаевич заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата биологических наук по специальности 03.02.08 – экология (биология).

Доцент каф. биохимии УГМУ,  
канд. бiol. наук

Олег Леонидович ОРЛОВ

раб. тел.: (343) 214 85 53  
e-mail: o\_1\_orlov@mail.ru

